cHERFVIRY 24 EIRMARGI AR B E A 4 R
0 EERIR B » AL A
1R OAEEIF AT L 504 T2 A > LH 2B4EE b [ B
QA2 FMY LHEEERM  FEINEGFFR > 420 RFEF 2334 o

OF A+ 8w » RMr FIEPE LAY o

L5 S H AR e sE i e SR B R - & BFTEE TRV E R > ZEEAE R PR
o > BRI ELE - RIE N ERAEA PR E R MY ?
(LskfE A (QEE =B ©F= eaavll () A
2B E BB 2RI - NI R 7
(O BB H et HE P AR R B R K2 (AR
QW BB SRR R ~ BRSO
R EEHHIEEE FIRMENAIEN S
(O B EHEBESTARITRES - B EHES M IR Se s = K

S AREI N BAES B PR ik e 421y TOPS JFAI > MY & ik ?

(1) T AR Trust > ZHUSE P EEAER (2) O {7 Opportunity - /& LI EHE YRS
(3) P X% Pain > JZ & AT R A YRS (4) S {05 Sale » BRI epleiH BHYEE

4. HIA L Batihe P RTA BN BT AT [FERF 2R - FIER s i s i e R AR - A E Ry TR (I AR S

%7

(DRI E Q)R =5 5=
() g el (A PAFZ Ry~ m N2 (558
5.5k = HANF&EE Ky 900 E T 437 H Ry 100 T EREHINER K 6% - sk =B RIaVi 7% H RS %0 2
(1)48% (2)54% (3)11.1% (4)46%
6. % FE I HELERE 2 oM TR T —EH 225 2
(DFEE AR R Q)THET R EEEFE
()t T 2t 2 THE SZ (AaREE AN EEAE

7N 10 BT > BH ZRrERTSI8 1.3 St~ SRR 4 ToT ~ BB EE 8 Tor » BIEAIEE 4
#Hot ~ FEARES 2 #yt > AVNERIWC PR HUWA R %/ b ETT ?

(1) 6 &EJT (2) 7.5 &EJT (3) 7.2 &EyT (4)8 Eir
AR FEMER Y 7R THIRL T #8E% ?

(EAFFEREES (BT E R

()bt Bt E (AR B A BRI A LR
0. Tl A F AT ?

(& fE QLS R )tz 4y

10. FSAE EATRAFUCA 170 &t - 7 130 &yt » £ R ERE 140 Eyc > ABEMEE 300 &yt - SRk
PRI 6% - B ERE IR 5% - HosHEM Nz /D 2

(1) 34.2 &EC (2) 32.3 ET (3) 36.4 T (4) 34.4 7T
1LY T RS TR Sy HIHR 7

(DRFERSEE Y TAEU A ST (QRFER A EEHY TAEU A B

QA fE H ¥ LTSRS (AR FEZSNE BB RS E
L2 e E AT > MIEBREASHEE ?

(13 5 ()& 2 H ©))=E (4)g e

13 ST E RV Gt E - RN ILERE - MY e A i ?
(DEAZFR ~ LEIR ~ E ARG AREE ~ BERK - B H s
(QEARER ~ FEIRN ~ B MRS ~ B K ~ B H A
QUENLIEERE ~ SEGIR ~ B ERMER « FREMEFRSK ~ B HAREE
(DEARER - HAAESAEER  E MRS  RErthfEK - B s



14 —f RS > iR BAARE HVERETEAE NIRRT ?
(D#ERAHH (%Y 45-54 5% )
(2B (65 BRAR )
Q)= /EH (£ 55-64 5% )
(4178 (49 25-34 35%)

15, E Bt R T B BRI B S IO EAVRISR N Z - T HIBGI A& hE ?

(1)3E R4 B AR gE M (2)& & 32 E) A AVRF R
()& N T e\ i 47 (4)Ef

16 FEH S BUE I E BEESHIIE - B4 12 87T > 551 20 SFRAEREFERM R S%HIFIE T FH A
%/ DHTE S ?
(1) 396.8 FJC (2) 382.6 E T (3) 378.2 E T (4) 371.4 ET

17 )sREt B B1TRAIS AIE - THIARZKE 5 RN 80 #IT » & 5 F& R E EEER HS 200 &7t > 1£
10%H AT » SEIBIE EARE Ky R 2 (HULEMEZEETT)
(1) 334 H7C (2) 388 E 7T (3) 403 E T (4) 427 E T

18 ARHEF TR A GEEHEFIAE S - Ny IR A EHE 2
(LEFILE B+ R B E (R E=1
QEFEE R — G AR E R E=1
(YEFIE A BT FIER B (=1
(A EFBEAREHEN R EHRE=L

19/ NI AR 2 47 > HA I Il Fy 10% - E4E AR B B s AR o ] B B R e S o
T ?

(1) 9.5% (2) 10.5% (3) 11.5% (4) 12.5%
2045 A Bidp 2 SIS 8% > SERELEY 16% - {EiRE A 4% [ - A B 2 BIFF58 (Sharpe ) &£y T~ 1{a]
=
(1)0.1 (2) 0.25 (3) 0.5 (4) 0.75
21 FEMrag A= K S > M A BIHIME 2 20N K » SR Ry Ny ?
(1) 2450\ (2) o o3 B (3) E] o EE fs (45 E b

22/NiRTHET 12 18 ERER > R RRERE: 120 BT B/ NRIVACGHBERE 8 BT EREHMIAR 3%
REE - /M 12 FRER ML (T EREE ? 2HE /0 2 (HERTE)

(1)A% - /D€ 6.5 5T (2% > By 6.5 EiT
Q)F% > /%) 5.8 T (4)%0 > %458 BT

23 TRAKBHRI&RATS Ry 3.8 Eot - EMFECEIMNRIGEEFAH M 1.2 870 RIBER 1.8 By KEEFY
B By 14% » ERKIGH 2/ VBEFEZL VB » B ARG A & R e T B R T 2
(1) 2,203 7c (2)3.117 5t (3) 9,703 7T (4)F R Z B

A BT A EFERENITER > Ny Eshas ?
(DUERERAE SRS VSRR S AH R S E R R A
QLUEREEETE H BRI E B EF R % /)

Q) HAEZ R BRI E M HEEE
WOREESNTIEREARL - AOBFETE

5 AEAFEIEES HAVATE T DA EREE S AR R Sign '8 58 H - DMERFETEN
BEVEALRE ?
(MREAERA /BT 2L A A&
() BRI EAFE, B TR A
Q)HAIRIEEE /i T LA E & IE
(4) (REEABEWA —RFZAEER)  BE T AECHEE
26./ N —TTifE 1200 EyTHYEE @ 18F 10 &350 H AT (E 2,000 EychyplEL > Bakfs EEFE L 3%
sal 10 FRIREIERMAIFE /RS ? (R AZEETT)
(1)1,075 &7r (2)1,080 &7 (3)1,090 &7 (4)1,100 &7



27 FERRESHEGHE > BREBIMUAAR a7 E A S & R R BB 5 aTIRE Rl 2

(D EIHAERT (e =R
()b R (4B BRI

28./NERERER SR ERK 300 ET AR 6% - SR 10 4 > PRACHSPI BRI A 1 - SRR/ N EES 4
AR - HARTEEEASMERS/) 72 (HURiEIE)

(1) 120 &=7¢ (2) 150 &It
(3) 180 FH T (4) 200 # 7T
29.5HdHH B R A RES > i AT I EIE E 2 RE B NI 2
D) AEHRE (2)FIRK#E
RVFEKER (h&EIERE

30.HAEF A H i H (KL f5E > BT 5B ] 34 1A ?
(W EEEZEE == B sk + IR R Iy &5K
QFZBEFK=HERE - E=EFE
Q= I#E == E - EEEE
A ERFEH=ERRE - MEEX
SLIEESERIE 30 % > LIFHIFEE R 28% | MR EHRMFFNEEMIRE - BERZBMRETTKER
HAIHY 60% > 5 80 ek - SR HETE N KBIRIR 7 (HURRET(E )
(1) 50 % (2) 60 j5% (3) 70 5% (4) 80 5%

32. MY B A S B R FHAUR R R N R E R EBNR ?
(V)TEIAR R
(QiEERRR
() PR (R ] 2 RIHY R B

A TFLHEEEH
AR TIRIRE GBI ZHE » EEEHAEZ S T RREGIREFEANMHEN S LA TE 2%/ PEZEE?
(1) 2% (2) 3% (3) 5% (4) 6%

34 AR R R - YR R
(L& PRbEHIRE 2 LE TR R BOE - Zeat sy TOrba E e
Q#RFEERFIIOOR - B IIfRZAEIRT - HEAEERZERF S Z RIE
() Prbm s B S=HEVURL - RS IE 7SR
AREEHEEES - B OER I =&

35. L HHHHAE 30 5% 0 FTH 60 FRIR » BINRAELERF HRld EKAEZR 80 5% - HANTTEHERE - FEkbREEESD
MRS HR - BEERERINRRENRERRE  AIEEERERZ /D ?
(1) 33.3% (2) 40% (3) 50% (4) 66.7%

36. L FHETH 65 FARIR » ABRIRHHA 10 FEEEREEE 40 B 0 IRIRMRHH 5 AR EE 30 Bt @ (ERERIKEAE 2
BEWIER L 1% » D EEHRIRIT IR AT E IR IR AVSR RE 7K Ryl 2
(1) 5,546,000 T (2) 5,244,300 IT
(3) 5,105,990 T (4) 5,000,300 TT

37 EFRIETRAE AR 15 FPHEIRINAR K 8% » BEAEE Ty 16% » AT —HRRIEEE 39% @ BN EMERIRE
R PR RG> T YR A A 2
Wpaf: i EETEEEE AR - AR E
() HE A5 [ TR T - R AR M 2 B &
QEiE MEMERE T E - A EES
(DIEHIRL G | TR A > B DIERE RS A e B IS IR
38 ARHE M HERZ R - NI &gt ?
(W TREEV RS - HeBESoEr ~ B~ REYIHR
(2R HATRERERAE AR - fA] B fg s M M AL
Q)R HAE S - MEBERE i (RIS BRIV IR E TR
@ EHAR » SRR RR AR AT

n

il



39. 5 S H AI{ERS 60 7T BER 0.8 THI— R 5 MR SHEIR fy 65 7T ~ FLidi B 4 7T &8I A 14%
AR - TR AIRGI R R hE 2
(1) &5 B — IS IR By 12%
() AR Ry 10% - 5 PAIEEE 7 M3 il S0 e ) 7 s oA v S P S s o<
Q) 5 R — S AR Fy 11.4%
(4)f E R = s 19%0F » SHERGEER BRI (EE

40,7 A BB PR A8 N B ERCE. - EEHUANR GRS Mo ?

(D) E I RE Q& EANZH
() A Je bz e 47 (4 H PR S (&

A ARAR A EE G RO - MYk ?
(DB NG S b A By sty > SO b e R AR RS R &R - Ry — 23 &
5 Z HH 4R
QEAT SR L2 E M B/ E b g Y SR MY R 2l - B RIE RS2 D 2
HL MD FoJE 2850
Q) ELAMMHENE AR - B EH S RE R EERAIR
(B EEGTRLAR e AR AE - SREEES IR FS

42 87 AT F B IIE TR E AT S S AUPR R < Sat i (REARTSHD 2/ DEELL N Z[EA - A0HH
SN BIE A ?

(1) =% 600 & T (= 700 #yr  QYErENE 800 #yt  (4)ErENE 1,000 EoT
A3 MAEMHUEAME - HAT A M p s R =2 % /Dot ?
(1) 50 =T (2) 111 &t (3) 220 &t (4) 500 7T

44 AT BRI TR AR 2 R E - T H IR IEHE 2
(DtHAC B R 7y R LM 7y — 0y 2 —
(2)ECBIVET o R ey — 02 —
(3)fic EEAH R N 2 1A REE R8RS - BCBAIEE > il EN — 2 —
(4) BCHREL MR N 2 B A MR P [F] iy - FCrRAVIERE Y BB R o0 2 —

A5 ARFREFTISHEERE > LAREE N Ro e fr A Z ORba e A ml FH IR TIER 2

(V@B AARN Q@ FE A 2 B
RV FTEN Z B 2B (4) 24t s NFRE 2 T eb b ik

46 &R E ATt 2 VIR HIEREET - FEM S LIRS - §— LI/ DEEE Ry EIR 2
(1) 300,000 7t (2) 120,000 ¢ (3) 200,000 ¢ (4) 75,000 ¢

A7 BRI RAIAESS S BRI AR B &5 & S A SRR ity - AR (A2 glas 2
(D) PRIEESRA] T DUERR S = DU R B (R e frb PRl
(2R A EATE ST > R R B R e 2 A s
Q)EEMEAM A S MBS ety T A a1t ~ ERE R R AR
(DIETRHEE = e S T 5 R ZE anatUE,

48. NHIAITE TGV » (LA R — A S IR EA R E B4 EUSHE TS 2 JER PR e 38 7
(DU AR (QEBHRFTEEL QP UA ()BERERTE

49 BRI AR FRAE 35 % 0 5TEI TIEZE 55 BRARIR » 80 pR&%E » HATRREZFZH R 70 & > HApE A FE 2 H F
30 & - FUL AR 100 & - BREEEEEEA 200 EiVFEE - ERAERTIET » A2 48R 50 1Y
AIETRORIRIE » A IETE ZUA DT R 3% EMNIREE A2/ D 2 [HFE3R(E(50,3%)=25.73]

(1) 1,120 #¢ (2) 1,215 &t (3) 1,229 7T (4) 1,314 77

50 2 RIFAERE—MEE 800 T » TRL —FikrtiE » HERMEE S 750 &t EE S EER%EH 450 &
T HIAE—E » HIR{E 1,200 ET - BB REKRER 3% 5l EREF AR EE SV ES /T EEE
HiZa18 2 (HaEaE)

(1) 1,012 # ¢ (2) 988 1 7T (3) 850 7T (4) 800 77

i



A
F 24 BIpARA AR B KR RIS
ERUNFL

Fp L E

1.[3)] 2.[4] 3.[1] 4.[1])] 5.[3]) 6.[2) 7.[1)] 8.[4] 9.[4] 10.[1]
11. [4]) 12.[1] 13.[1] 14.[1]) 15.[3]) 16.[2])] 17.[1] 18.[4] 19.[3] 20.[3]
21. [2)] 22.[4] 23.[2] 24.[2])] 25.[3]) 26.[4] 27.[4] 28.[2)] 29.[1]) 30.[3]
31. [2)] 32.[1] 33.[2] 34.[4]) 35.[2)] 36.[2] 37.[3] 38.[1)] 39.[1])] 40.[3]
41. [4] 42.[2] 43.[4]) 44.[3])] 45 [1]) 46.[1] 47.[1] 48.[1])] 49.[2] 50.[3]

B P EMRHR I

1.[2] 2.[4] 3.[4) 4.[1)] 5.[2] 6.[3) 7.[4]) 8.[4] 9.[3] 10.[4]
11. [3]) 12.[1] 13.[2] 14.[1])] 15.[3]) 16.[1]) 17.[4] 18.[3] 19.[2] 20.[1]
21. [3)] 22.[1] 23.[4] 24.[4]) 25.[4]) 26.[1] 27.[2] 28.[4]) 29.[1]) 30.[1]
31. [2)] 32.[4] 33.[4] 34.[1]) 35.[2])] 36.[3] 37.[2] 38.[4]) 39.[4]) 40.[3]
41. [1] 42.[1] 43.[3] 44.[2])] 45.[4]) 46.[2] 47.[2] 48.[2])] 49.[3])] 50.[1]

& o 58 27 p = Q@3 5% 28p T &
18?‘“ A R R Y P DA B o RS
Fpvl~ e AN é%%—z“%#.:ﬂ%u};wai yAET G X IRE w o




